

## 正 誤 表

以下のとおり訂正し、お詫びいたします。

105頁脚注23

**【誤】** 金子編著・逐条解説113頁。

**【正】** 以上につき、金子編著・逐条解説111頁以下。

110頁脚注26

**【誤】** 金子編著・逐条解説446頁。民調法12条の2は、非訟法45条1項に対する特則である（民調22条）。

**【正】** 以上につき、金子編著・逐条解説445頁以下。民調法12条の2は、非訟法45条1項に対する特則である（民調22条）。